

## 8. Види і зміст поточних контрольних заходів

№	Види поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання та термін виконання	Усього балів
1	Опитування на практичних заняттях Робота у групах: питання-відповідь-дискусія	Вимоги до виконання та оформлення: у довільній формі, наявність конспекту, навчально-методичний посібник	Змістовність відповіді	10
2	Відвідування лекції	Конспект лекції, навчально-методичний посібник	Наявність конспекту лекції	15
3	Проходження тесту за матеріалом Розділу 1 у системі електронного забезпечення навчання ЗНУ	Система мудл ЗНУ	Один раз у 1 модулі	5
4	Проходження тесту за матеріалом Розділу 2 у системі електронного забезпечення навчання ЗНУ	Система мудл ЗНУ	Один раз у 2 модулі	5
5	Контрольна робота	Презентація	Змістовність, повне розкриття питання Один раз за 2 модулі	10
6	Самостійна робота	Система мудл ЗНУ	Змістовність, повне розкриття питання	10
<b>Усього за змістові модулі</b>	<b>6</b>			<b>60</b>

**Робота у групі** (питання-відповідь-дискусія) над розв'язанням практичного завдання, поставленого викладачем – на кожному практичному занятті.

**Письмова контрольна робота** – двічі на семестр, наприкінці кожного змістового модулю курсу. Контрольна робота складається з двох питань – теоретичного (дати визначення терміну, розкрити сутність поняття) та практичного (уміти виконати практичне завдання, що зазначене у методичному посібнику для кожної теми).

**Контрольна робота** у вигляді реферату виконується за бажанням студента. Тематику вибір студента зазначені у планах практичних завдань у розділі «Індивідуальне письмове завдання». Гранична кількість індивідуальних письмових завдань – не більше 1 реферату та 1 есе за семестр. Усі письмові завдання подаються виключно через платформу Moodle.

*Письмова самостійна робота передбачає розкриття питань поданих в системі мудл до кожної теми.*

### **9. Підсумковий семестровий контроль**

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>
<b>залік</b>	Тестування в системі мудл ЗНУ	Питання для підготовки: у системі мудл ЗНУ	<b>60%</b>	<b>20</b>
<b>ІДЗ</b>	ЕСЕ	Тематика подана у системі мудл	<b>Змістовність</b>	<b>20</b>
Усього за підсумковий семестровий контроль				<b>40</b>